Kombinatka Presera

Whpisany przez januus
sobota, 19 kwietnia 2014 13:00 - Poprawiony niedziela, 27 kwietnia 2014 15:24

Konwencja o tytutowej nazwie, to odpowiednik Wywotania kombinowanego, autorstwa
Zbigniewa Szuriga, zaadaptowana do systemu Preser.

Po otwarciu 10 i przyjeciul przez Otwierajgcego transferu na wys. 1 lub 2, Odpowiadajgcy ma

mozliwosc¢ zainwitowania koncowki - przez wskazanie krotkosci lub koloru bocznego, w ktorym
posiada wartosci. Dodatkowe cechy, ktore jg wyrdzniajg, to sekwecje sygnalizujgce staby kolor
atutowy oraZll inwit

szlemikowy przy sile Otwierajacego 15-17 PC.

* * % % %

Stabe przyjecie transferu obiecuje 3/4-fit w sile 12-14 PC. Odpowiadajacy moze wiec uznag, ze
kolor jest dobrze uzgodniony dopiero z 5.0.

(pas) 10 pas
1 0 0o

pas 1 0 ®

20! = 5.0 Kombinatka:
000000000000000 1ha 11/12 PC i nieznana krotkosé, INV
2) na 13-15 PC, staby kolor atutowy, GF

{slide=...}
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2BA! ® = pytanie

30/0/0Y=11/12 PC i licytowana krétkos¢ (30 = krotko$c )

3BA = 5.0 na 15(14) PC, staby kolor atutowy - "PASuj lub zalicytuj 40"

30 = brak zainteresowania dograna, jestem staby

{/slide}

30/0(!) = 5.0 i wartosci w licytowanym kolorze, INV

* * k %k %

W odrdznieniu od poprzedniej sekwencji, Otwierajgcy podnoszac kolor transferowany
sygnalizuje nie tylko 15-17 PC, ale takze, ze posiada w nim fit 4-kartowy. W tym przypadku
pojawiajg sie widoki na gre premiowa, jesli Odpowiadajgcy ma goérng granice sity (do 15 PC).

(pas) 100
pas
1 0 00
pas 2 0
pas ?

20! = Kombinatka:
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1) krotkos¢ w bocznym kolorze, INV
2) staby kolor atutowy, GF
3) krétko$¢ w bocznym kolorze, IS

{slide=...}

2BA! ® = zainteresowanie

30/0/0" = licytowana krétko$¢ (30 = krotkos¢ 1), INV

PAS/3/40 = werdykt

- kazda zapowiedz Odpowiadajgcego oznacza wariant /3/ ze wskazang krokoscig [l /]

30! = krokos¢ U, wariant /3/, IS

3BA = 4.0 i staby kolor atutowy - "PASuj lub zalicytuj 40"

30 = brak zainteresowania dograna, jestem staby

401 = wariant /3/, ale trzeba zrezygnowaé z wiekszych aspiracji

{/slide}
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2BA! = wartosci w [, takze z 4/5.0, INV

30/() = 4/5.0 i wartosci w licytowanym kolorze, brak krétkosci , INV

* * % % %

Z ciekawg odmiang tej konwencji - a nawet z dwoma jej wariantami - bedziemy mieli do
czynienia w sekwencji, w ktérej to Otwierajacy zgtosit swoj kolor.

Zalicytowanie przez Otwierajacego 10 po transferze nall oznacza 4.0 w sile 15-17 PC.
Odpowiadajgcy moze uzgodnic¢ ten kolor, odpowiednio inwitujgc koncéwke lub nawet gre
premiowg. Bez widokéw na koncowke powinien sPASowac na 10.

Teraz dodatkowo uzupetniamy ten przedziat o 18(19) PC!

Drugi wariant, ktéry tu zaprezentujemy, pojawi nam sie w sytuacji, gdy Odpowiadajgcy da
powtdrny transfer na 0, a Otwierajgcy go uzgodni.

Przy tej sile Otwierajagcego musimy by¢ przygotowani na rece zdolne zrealizowaé¢ 12 a nawet 13
lew.

(pas) 10
pas
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1 0 00

pas 10

pas ?

20'=>5.0,F1

{slide=...}

20 =2/3.0

PAS = staba reka

20! = to tez Kombinatka, INV+

2BA! ® = zainteresowanie, w zasadzie 3.0

30/0/0" = krétkoS¢ (30 = krétkosE U, INV), INV/IS

PAS/3/40 = werdykt

- kazda zapowiedz Odpowiadajgcego oznacza wariant IS ze wskazang krokoscig [ /]

30! = krotko$c 0, IS
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3BA = 5.0, staby kolor, GF

30(!) = tylko 2.0 i min. sity

3BA = tylko 2.0, ale max. sity

2BA =bez 3.0, INV

30/0! = wartosci, INV

30(!) = wartoéci w 0, INV

30!=>3BA

20 (1) = krétko$¢ 0, 4-1-3-5

2BA(!) = krotkosé 0, 4-1-2-6

Uslide}

20 = z 4-fitem 0, 6/7 PC, INV - do 18(19) PC

{slide=...}
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PAS = najczesciej

2BA! = to oczywiscie tez Kombinatka, 18(19) PC

30/0/0()) = 4.0 i wartosci w licytowanym kolorze, brak krotkosci, 18(19) PC, INV

{/slide}

2BA! ® = 4/5-fit 0 - Kombinatka
1) krétkos¢ w bocznym kolorze, INV
2) staby kolor atutowy, GF
3) krotko$¢ w bocznym kolorze (0/10), IS

{slide=...}

30! ® = pytanie

30/0/0" = licytowana krétkos¢ (30 = krotkosé 0, staby wariant, 30 = krétkos¢ U, silny wariant),
INV

PAS/3/40 = werdykt

- kazda zapowiedz Odpowiadajgcego oznacza wariant /3/ ze wskazang krokoscig U [1, jedynie
po zapowiedzi 3
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i
koricowka od Otwierajgcego jest najstabszg licytacjg, do PASa.

30! = krokos¢ U, wariant /3/, IS

3BA = 4.0 i staby kolor atutowy - "PASuj lub zalicytuj 40"

30 = brak zainteresowania dograna, jestem staby

{/slide}

30/0/0() = 4/5.0 i wartoéci w licytowanym kolorze, brak krétkosci , INV

* * % % %

Kolejna odmiana tej konwencji wystapi, gdy Otwierajacy zalicytuje 1BA, ktére oznacza 15-17

PC.

Jesli Odpowiadajgcy da powtérny transfer na 0, a Otwierajgcy go uzgodni, to Odpowiadajacy

znajdzie sie na pozycji, na ktérej moze zalicytowac relay 20.

(pas) 10
pas
1 0 100
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pas 1BA

pas ?

20'=>5.0,F1

{slide=...}

20 =2/3.0

PAS = staba reka

20! = to tez Kombinatka - "mam krotkos¢", INV+

2BA! ® = zainteresowanie, w zasadzie 3.0

30/0/0" = krétkoS¢ (30 = krétkosE U, INV), INV/IS

PAS/3/40 = werdykt

- kazda zapowiedz Odpowiadajgcego oznacza wariant IS ze wskazang krokoscig [ /]

30! = krotko$c 0, IS

3BA = 5.0, staby kolor, GF
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30(!) = tylko 2.0 i min. sity

3BA = tylko 2.0, ale max. sity

2BA = bez krétkosci, INV

30/0! = wartosci, INV

30(!) = wartoéci w 0, INV

30!=>3BA

20 (!) = krotkosc 0, 4-1-3-5

2BA(!) = krotkos$¢ 0, 4-1-2-6

Uslide}
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* * % % %

Te same zasady, co omowione wyzej, stosujemy po transferze na [, co zresztg nie oznacza, ze
stosujemy je tylko do 0.

(pas) 10 pas
1 i 1000
pas 1 0 ®
pa:
201 =>1

0000000 1)5.0 14/5.0, stabe
00000000000 2B.014.0, INV+

{slide=...}

20(!) = uzgodnienie 3/2.0

20! = wywotanie
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2BA! = automat

30/01 = krétkosSC licytowana, INV

30 = staby kolor atutowy, INV

{/slide}

2BA! = 5.0 - wywotanie
000000000000000™) nieznana krotkosé, INV
2) géra odpowiedzi (14/15 PC), ale staby kolor atutowy, GF

{slide=...}

30! ® = pytanie o kolor singla

30/0/0" = licytowana krétko$¢ (30 = krétkosc )

3BA(!) = 15(14) PC, staby kolor atutowy, NF

30 = staba reka, brak zainteresowania dograng
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Uslide}

30/0(1) = 5.0 i wartodci w licytowanym kolorze, INV

* * k %k %

Tak jak po transferze na [, Otwierajacy podnoszac kolor transferowany sygnalizuje, ze posiada
w nim fit 4-kartowy i 15-17 PC.

(pas) 10 pas
1 0 1000

pas 2 0 pas

2BA! = 1) krétkos¢ w bocznym kolorze, INV
2) staby kolor atutowy, GF
3) krétko$¢ w bocznym kolorze, IS

{slide=...}

30! ® = pytanie

30/0/0! = licytowana krétkosé (30 = krotkos¢ )

PAS/3/40 = werdykt
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- kazda zapowiedz Odpowiadajgcego oznacza wariant /3/ ze wskazang juz krotkoscig 0 /1

3BA(!) = staby kolor atutowy, NF

401 = krotko$e, 1S

30 = staba reka, brak zainteresowania dograng

{/slide}

30/0/0(Y) =4/5.0 i wartosci w licytowanym kolorze (w 30 mozliwa nawet 5.0), INV

30 = staby kolor atutowy, INV

{icomments on}
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